

中国移动通信
CHINA MOBILE北京2008年奥运会合作伙伴
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games邀您一起
中国移动走向奥运
ING距北京奥运
开幕还有
36天中国移动 全球网络容量第一
的移动通信运营商

奥运圣火延安站传递结束

圣火圣地
相映成辉

新华社延安7月2日电 (记者段博 丁静) 北京奥运会圣火7月2日进入陕西,并进行了首站延安站的传递。革命圣地延安和北京奥运圣火相映成辉,奥运精神和延安精神实现了完美汇聚。

2日上午8时许,奥运圣火在延安枣园革命旧址引燃。92岁的女红军刘天佑成为陕西省内第一棒火炬手,她头戴红军八角帽的形象,成为当天最大的亮点。刘天佑生于1916年,是陕西省年龄最大的奥运火炬手,也是延安健在的两位女红军之一。长征是她一生中最珍贵的记忆。传完首棒后,刘天佑说:“传递奥运圣火,也要展现红军的革命精神。”

据了解,奥运火炬在延安站的传递全长6.31公里,先后经过枣园革命旧址、杨家岭、王家坪和宝塔山等,共有208名火炬手参与传递。中午11时许,奥运圣火转场至黄帝陵前传递并举行了收火仪式,黄帝陵有“中华第一陵”之称,是人文初祖黄帝的陵冢。

7月3日,北京奥运圣火将继续在陕西杨凌和咸阳进行传递。

92岁老红军刘天佑
陕西第一棒火炬手

据新华社延安7月2日电 (记者段博 陈昌奇)2日是北京奥运圣火在延安传递的日子。92岁的老红军刘天佑当日上午神清气爽,作为陕西省第一棒奥运火炬手开始了火炬传递。

刘天佑老人出生于1916年,四川巴州人,是目前延安健在的两位女红军之一。她1935年跟随部队开始长征,1937年初到达延安。如今,92岁的她成为了这次陕西省年龄最大的奥运火炬手。

2日8时10分,头戴红军八角帽的老红军一出场,就成为现场最大的亮点。刘天佑对记者说:“我来传递奥运火炬,就是在传递延安精神。”

据了解,刘天佑1933年入伍,在两年艰苦的长征中,她曾翻越雪山、两过草地,历尽千辛万苦,终于到达了延安。

考虑到刘天佑的身体条件,有关方面本来打算让老人坐轮椅完成传递。但这位老红军坚持自己完成这一棒。

奥运冲刺 8·8

温网女单半决赛今晚开战

郑洁要让小威吓一跳

本报讯 新写下的历史笔墨未干,郑洁却已开始向前看,北京时间3日晚进行的温网女单半决赛,郑洁将会与小威廉姆斯遭遇。郑洁说:“我要让小威吓一跳。”一脸灿烂的她并不满足温网四强。郑洁要的,还更多。

一下球场,郑洁的手机便震个不停。刷刷地,一下涌进了30多条短消息。“大家的鼓励,也是我的动力。我在球场上的时候,就想着不能让家人和朋友失望。这总能让我坚持到最后。”郑洁会向四川灾区捐出一部分温网奖金。到目前为止,郑洁已在此次温网揽入18.75万英镑。“哪怕是多帮助一些受灾的孩子,我也要拼命多争取几场胜利。”

郑洁此前与小威只有一次较量,那还是2004年的温布尔顿,当时郑洁以3比6和1比6首轮被淘汰。“小威是个很强的对手。但我之前战胜的每一个人,谁不是一流的球员?而且,小威总‘喜欢爆冷’。”郑洁露出一个狡黠的微笑。除了8座大满贯奖杯,小威另一个出名的标识,是她过山车式的状态。虽然小威有着强大的发球和火力十足的进攻,但是并不稳定的发挥却是其不得不面对的一个重要问题。在之前的法网比赛中,小威被认为是夺冠热门,但她却莫名其妙地败给了斯莱伯尼克拍下,而且可以说是一场彻底的完败。“当然,我不能等着她自己犯错。无论最终结果如何,我也要在场上让小威吓一跳。”

小威的实力毋庸置疑。但是在很多时候她并不是能够充分地将自己所具有的能量全部展现出来,如果比赛进行得不是十分顺利的话,她往往很难进入到比赛的状态,不能够将水平发挥出来。小威非常希望通过再次在温网登顶。“我一直很期待来到这里,”她说,“我一直期待最好的,我感觉这是我应得的,因为我不认为有任何人比我更努力。我感觉机会来了。”

谈到下场比赛的对手、来自中国的黑马郑洁时,小威说道:“我看她的比赛。我认为她的表现令人难以置信。我不认为这是运气,她做得太好了。我想她是一个真正优秀的球员。我肯定不会低估她,我会尽我所能试着去拼搏。”(新文)

(CCTV高网频道今晚直播郑洁与小威之战)



已过巅峰状态的小威,可是“纸老虎”?新华社发

孙祥再度
踏上留洋路

即将加盟奥地利维也纳队

本报讯 北京时间7月2日,奥甲豪门奥地利维也纳俱乐部官方宣布,中国球员孙祥即将加盟本队。双方将至少签订一年的合同,孙祥将马上启程前往维也纳俱乐部进行体检,一旦通过,他将正式成为奥地利维也纳队的一员。而在接下来的欧洲联盟杯中,孙祥也有望登场。

根据奥地利维也纳官方的消息,26岁的中国国家队边后卫孙祥最近进入了俱乐部的引进视野,尤其是在5月22日世界杯预选赛客场与澳大利亚的比赛中,孙祥的破门帮助国足1:0战胜了对手,打破了对手世界杯预选赛主场27年不败的历史。

根据官方网的消息,孙祥可能将以租借的形式租借维也纳俱乐部一年,到期后奥地利维也纳方面可以优先选择续签一年合约。

孙祥此前已经缺席多场中超联赛,据消息称,他在留洋方面的坚决态度是最终让申花曾同意放人的根本原因。

孙祥曾有过留洋经历。2007年初,他以租借半年后永久转会的方式前往荷甲埃因霍温队效力,这期间代表埃因霍温队参加了欧洲冠军联赛。

(阿马)

中超第12轮战报

青岛	1:3	陕西
深圳	0:0	大连
浙江	3:0	长春
天津	1:3	北京
河南	0:2	山东
上海	1:1	辽宁
成都	1:1	武汉



7月2日,在中超第12轮比赛中,陕西中新浐灞队客场以3比1战胜青岛盛鲁能队。图为陕西队球员赵作峻(左)与青岛队球员秦升在比赛中拼抢。

新华社发

奥运反兴奋剂工作对“大腕”没有任何优待

刘翔每月一次赛外检查

据新华社北京7月2日电 (记者马向菲)男子110米栏奥运会和世界冠军刘翔今年平均每个月都要接受一次由中国反兴奋剂中心执行的赛外检查。中国反兴奋剂官员表示,他们对“大腕”没有任何“优待”,反而会更加严密关注。

中国反兴奋剂中心副主任、新闻发言人赵健2日在接受记者专访时透露,根据今年的计划,全年中央财政支持的兴奋剂检查数量应该达到9500例,其中针对可能参加奥运会的中国集训队的、事先不通知的赛外检查约为4500例。截至6月20日,兴奋剂检查数量已经达到5236例,而针对中国集训队的无通知赛外检查则达

到4039例。按照现在的情况看来,针对可能参加奥运会的中国运动员的赛外检查数量也许会超过4500例。

赵健说,有的运动员最多已经接受了15次检查,平均一个月两次多,而刘翔大约接受过6到7次检查,这并不包括他在国际大赛中受到国际田联的检查。

这样严格的检查的确收到了效果。今年以来,中国发现8例违规事件,最近的两例是男子游泳运动员欧阳鲲鹏和摔跤选手罗猛,他们两个人使用的违禁物质分别为类固醇与利尿剂。两人都已被终身禁赛,两人的教练也被永久取消教练资格。之前还有两例跳水、两例

径、一例举重和另外一例游泳药检呈阳性事件。

赵健说,所有的阳性结果都进行了处罚和公布,这体现了中国反兴奋剂坚定的决心,以及对任何违规行为“零容忍”的态度;这也表现出中国反兴奋剂的检查系统正在有效运转,只要有人作弊就会被抓出来。

中国奥委会反兴奋剂委员会办公室主任袁虹则表示,谁也不希望看到阳性案例出现,但一旦发现运动员有欺骗行为,无论运动员多么优秀,都将受到处罚,绝无姑息。对优秀运动员的严格处罚更能起到震慑作用。

美国奥运游泳选拔赛

再破两项世界纪录



7月2日,在美国奥运会游泳选拔赛女子100米仰泳决赛中,库格林以58秒97的成绩夺冠,并创造了新的世界纪录。图为美国选手库格林庆祝胜利。新华社发

据新华社华盛顿7月1日电 (记者梁金雄)当“飞鱼”菲尔普斯与世界纪录擦肩而过之时,佩尔索和考芙琳1日在美奥运游泳选拔赛上抢尽了风头。他们两人分别改写了男、女100米仰泳的世界纪录。

至此,正在奥马哈举行的此次选拔赛3天内天天都有世界纪录作古,目前已有了6人7次打破4个项目的世界纪录。

佩尔索和考芙琳当日都是身着“神奇泳衣”游出世界纪录的。这样,自今年2月这款“神奇泳衣”投放市场以来,身着该泳衣的运动员已44次创造世界纪录。

在男子200米自由泳决赛中,菲尔普斯一路奋力争分夺秒,当他手触终点池壁时,成绩显示为1分44秒10,比他去年在世锦赛上创造的世界纪录慢了0.24秒。不过,这一成绩还是排名历史第三。

继前一天在预赛中突破世界纪录之后,考芙琳在当日的决赛中发挥更加出色,以58秒97再次改写了自己保持的59秒03的世界纪录。她因此成为第一位在100米仰泳中游进58秒的女子。

考芙琳在雅典奥运会上拿到5块奖牌,她与菲尔普斯以及霍夫都将是美国游泳队在北京奥运会上的夺牌大户。

佩尔索则再次证明自己仍是“仰泳王”,他以52秒89打破了自己去年创造的52秒98的世界纪录,并获得第一名。

菲尔普斯当天还参加了200米蝶泳预赛,他以1分54秒02的成绩排名第一。



近日,省书法家梁振文,在省书画院将2008.8尺长幅奥运书法长卷撤展装箱,准备择日赠与北京奥运会。该长卷是去年8月初开始铺纸挥毫创作,历时近10个月完成。整个长卷分10个部分组成,约2万字,分别采用了隶、楷、行、草、篆等字体书写。本报记者 苏晓杰 摄

204只搜爆警犬
服务奥运防爆安检

据新华社北京7月2日电 (记者师春)上蹿下跳,下找找、左闻闻、右看看——来自青海的警犬“可可”接到搜查指令后,急速赶到一辆废旧汽车边,不到半分钟就找到了藏在汽车轮胎里的小块炸药,立即卧地向主人“汇报”。

据北京市公安局刑侦总队的丁健介绍,训练项目以搜爆安检为主,重点强化民警与警犬的协同作战能力,使其尽快适应涉奥运场馆的工作环境、方式及气候条件。从公安部直属南京警犬技术研究所、沈阳警犬技术学校、南昌警犬基地、昆明警犬基地抽调的12名专家和教学骨干参加了授课。

据悉,参训警犬有拉布拉多犬、史宾格犬、德国牧羊犬、马里阿努犬、罗威纳犬、金毛猎犬、昆明犬和荷兰牧羊犬8个品种,平均具有3年以上搜爆经验,不少还是屡立战功的“功勋犬”。

据了解,为确保实现“平安奥运”总体目标,全面落实涉奥场所防爆安检工作,在公安部协调组织下,北京市公安局“奥

土耳其队主教练特里姆
留任至2012年

新华社安卡拉7月1日电 (记者郑金发 文怡)土耳其足协7月1日发表声明宣布,特里姆将继续担任土耳其国家足球队主教练直至2012年。

在6月25日的欧锦赛半决赛中负于德国队之后,特里姆曾表示无意继续执教土耳其队,但两天后他就改变了主意,表示将继续带领土耳其队征战2010年世界杯赛。

外号“皇帝”的特里姆在本届欧锦赛上展示了其过人的执教能力,将土耳其国家队从困境中带入四强,被土耳其人民视为英雄。

特里姆曾于1993年至1996年期间担任土耳其队主帅,之后于2005年重新执掌该队帅印直至现在。